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Hotel Smogavc
Slomškova ulica 4, 3214 Zreče
T: 03 757 66 00
F: 03 757 66 10

E: hotel@smogavc.com
www.smogavc.com

   hiša s toplino, kamor se boste radi vračali ...

8Dobrodošli v Zrečah!

Hotel Smogavc´´´ 
Hotel Smogavc PLUS´´´´ 

V prijetnem okolju na obronkih Pohorja se tako 
ljubiteljem živahnosti kot umirjene sprostitve obeta 
obilica nepozabnih doživetij. 
Pohorje je eden najlepših, večinoma še neokrnjenih 
naravnih rezervatov na skrajnem vhodu Alp. Je 
območje bogate naravne dediščine in je ponekod 
zavarovano kot naravna znamenitost.
Kot najbolj poznana destinacija izstopa Rogla (1.517m) 
s svojim bogatim zaledjem gozdov in naravnih 
znamenitosti (visokogorski slapovi, pragozd, 
Lovrenška jezera, Črno jezero, ...)

4ob doživljajskem kolesarjenju in pohodništvu,
4ob bogati wellness ponudbi,
4pri nordijski hoji pod vodstvom hotelskega vaditelja,
4na vodenih izletih po okoliških znamenitostih,
4pri spustu po adrenalinskem zimsko/letnem sankališču,
4na bližnjem golf igrišču (9 lukenj, par 35),
4pri spoznavanju jahanja,
4pri številnih aktivnostih na snegu v centru Rogla
    in seveda

4ob izbranih vinih in izvrstni kulinariki.
 

Pridite, pri nas vas bodo 
razvajali vsi letni časi:

Tiskovin
a

www.smogavc.com
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Pridite in se prepustite udobju Hotela Smogavc. 
Temeljne vrednote našega družinskega podjetja se 
zrcalijo predvsem v osebnem pristopu do gostov, 
domačnosti, prijetnosti ter nemasovnosti. 
Vse sobe in suite ponujajo visok bivalni standard 
(´´´ ali ´´´´) - tuš ali kopalno kad, sušilec za 
lase, TV/radio sprejemnik, direktni telefon, sef, mini 
bar, balkon in dostop do interneta. Objekt je seveda 
klimatiziran, opremljen z dvigalom, na voljo je tudi 
hotelsko parkirišče.
 
Kar pokukajte na www.smogavc.com, kjer boste v 
fotogaleriji začutili utrip Hotela Smogavc.

Pohorski griči, Rogla in neokrnjena narava ponujajo 
obilo zanimivosti za kolesarje in pohodnike. 
Posebnost poti, razvitih posebej za naše goste, so 
doživljajske točke, mimo katerih vodijo.
Te točke vam bodo ponujale doživetja, o katerih boste 
lahko znancem še dolgo pripovedovali.
 
Obiščite www.smogavc.com, kjer si boste ponudbo 
in pakete lahko podrobneje ogledali.

Kolesarstvo in pohodništvo

   O pohorskem kmetu vam hočem zapet, ...

Zreče slovijo po termalni vodi in enem najlepših 
wellness centrov v regiji. Privoščite si oddih v savna 
vasi, masažnih bazenih ali razvajanje pod spretnimi 
rokami maserjev kitajske (tuina), ayurvedske, tajske 
in drugih masaž.
Posebnost naše ponudbe v sklopu tega paketa pa je 
prilagojena prehrana. Dnevno boste lahko izbirali 
med sezonskimi wellness jedmi iz posebnega jedilnega 
lista, ki bodo v sozvočju s sprostitvijo misli, telesa in 
duha.

Wellness in kulinarika

  ... kak mora pri delu veliko trpet, ...

Ne le za ljubitelje smučanja, tudi za vse, ki vas 
navdušujejo druge zimske aktivnosti, imamo 
zanimiv nabor možnosti (recimo zimski safari z 
vlečnimi psi ali motornimi sanmi, krpljanje,...). 
Seveda, po aktivnem dnevu na snegu se boste lahko 
predali razvajanju v termalni vodi, savna vasi ali pod 
rokami izkušenih maserjev.

Smučanje in wellness 

  ... ma žage in mline pa velke planine, ...

Udobno bivanje s poudarkom na domačnosti

  ... pet parov volov pa tolarjev stou.
  (Jurij Vodovnik - pohorski ljudski pevec in poet)

Najudobneje  in najhitreje boste rezervirali na www.smogavc.com, pa še kakšno last minute ponudbo utegnete najti.


